

怕家人发现 深夜躲在卧室里吃“独食”

粘住门缝烤肉 风险些“烧炭自杀”

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹)深夜,一名男子独自在卧室里吃烧烤,为防止家人发现还将门缝粘住,结果引发一氧化碳中毒,险些危及生命。11月7日,敦化坊派出所民警接到求助后,及时将男子送医救治。

“我儿子一个人在卧室里不知道干什么,里面有异味……”当天零时许,敦化坊派出所接到辖区居民赵师傅报警求助,说

30岁的儿子赵某把自己反锁在卧室里很长时间了,依稀能闻到房间里飘出异味,担心儿子发生意外。

值班民警迅速赶到现场,发现赵某卧室门反锁,房间里还有烧焦的味道溢出。民警多次敲门无人应答,但屋里却有视频播放声音。民警赶紧联系开锁人员,就在房门打开的一刹那,民警被呛得难以呼吸,房间内浓烟弥漫。

当时,躺在床上的赵某已陷入昏迷,身边还有呕吐物。见此情形,民警赶紧将赵某抬出卧室,放到通风处,并拨打120将其送往医院。

“烟雾是烧炭产生的。”民警介绍,现场有一个炭炉、一桶食用油、一瓶调味品和不少竹签,床头柜上还有未吃完的烤肉和两只空酒瓶子。民警初步判断,赵某应该是在卧室内吃烤肉、喝白酒,醉酒入睡后,未

熄灭的木炭产生了大量一氧化碳,导致他中毒昏迷。同时,民警在现场还发现,赵某可能是为了不让父母发现自己在家里烤肉,特地将房间门缝用胶带粘住了。

经医治,赵某脱离了生命危险。

民警提醒,冬季来临,不少人喜欢在家吃烧烤、火锅,不论是用木炭还是大功率电器,请务必保持良好通风,注意安全用火用电。

的哥醉驾肇事 代驾试图“顶包”

交警识破伎俩 的哥禁驾十年

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)的哥陈某从凌晨2点饮酒至清晨6时,之后醉酒驾车发生单方事故。交警综改大队一中队民警巡逻发现事故现场后,代驾高某试图“顶包”,但被识破。11月10日,综改大队通报了相关案情,陈某已被刑事立案,并吊销驾照、禁驾10年。

11月5日7时15分,综改大队一中队副中队梁晓伟巡逻至坞城南路龙城南街口时,发现北向南车道上有一辆出租车撞在中心隔离花池上,出租车受损严重,车旁还站着几名男子。

梁晓伟上前查看,询问肇事司机及事故原因,一名高姓男子称,是自己开车时打瞌睡造成事故。梁晓伟感觉高某在回答问题时有些迟疑,而围观的几人中,有一名明显醉酒的男子,神情异样,便多了一分警惕。

梁晓伟继续询问高某是否已经报警,高某回答没有,并解释说出租车报警走保险不划算,他准备自行修车。出租车投的是全险,且事故车辆受损严重,高某的说法站不住脚,梁晓伟由此判断,高某很有可能是替人“顶包”。

梁晓伟立即联系指挥中心,请求调取公共视频或卡口图片。很快,指

挥中心发来图片,从中可以清晰地看到,事发现前驾车的并非高某,而是站在一旁有明显醉态的陈某。经查,陈某于11月5日2时歇班后,与几个朋友饮酒至当天清晨6时,之后驾车准备交班,结果途中发生事故。试图“顶包”的高某,则是另外一名与陈某相识的的哥叫来的代驾,陈某发生事故后,他们恰巧路过,便想请高某“顶包”,企图蒙混过关。

最终,交警以涉嫌危险驾驶罪对陈某刑事立案,而且因陈某所驾车辆为营运车辆,他的驾照被吊销,还会被禁驾10年。对高某的行为,民警也进行了严厉的批评和警告。

妻子想念服刑丈夫

小店司法人员安排远程会见

本报讯(记者 王丹 通讯员 李建瑞)因受疫情防控、行动不便等现实因素制约,小店区坞城街道居民小芳(化名)已有4年未见在监服刑的丈夫李某。经多方打听,近日,小芳来到小店区司法局坞城司法所,申请远程会见服刑丈夫李某。在多方核实家属身份等相关信息后,司法所人员及时与监狱方进行了多次对接,并按相关程序为其办理了会见手续,终于在11月9日的约定时间,安排了双方远程视频会见。

视频会见过程中,妻子的关心期待、父母的叮嘱安慰、会见的喜悦泪

水,都转化成了李某争取积极改造、早日回归社会的决心和信心。他激动地说:“感谢司法所和监所的工作人员,我在这里也深深感受到了党和政府的竭力帮扶及教育,在你们的共同努力下,我才能看到自己4年未见的妻儿和父母,在接下来的7年刑期内,我会积极改造,争取早日回家,弥补作为父亲的缺位。”

虽然会见只有30分钟,但却让“高墙”内外的思念变成了视频前的温暖团聚。而这次远程视频的成功,既离不开司法所工作人员的积极配合,也离不开小店区司法局近

期在各司法所推动建立的10处远程视频会见室。借助这套系统,小店区司法局既为本区在监服刑人员与其家属之间,搭建起远程帮教的“亲情桥”,也为服刑人员迷失的灵魂指明了方向。

今年5月至今,小店区司法局积极践行“我为群众办实事”实践活动,已经安排了78次这样的远程会见,切实解决了疫情期间服刑人员与家属会见难的难题,有效缓解服刑人员思家念亲的情绪,真正帮助符合条件的家属做到了“家门口探监”,将亲情帮教落到了实处。

民警夺下手机 阻断电信诈骗

本报讯(记者 辛欣 通讯员 张跃跃)“一定给我留好名额,我马上把学费汇过去……”11月7日,市民李女士接到自称某艺术培训教育机构的招生电话,随即准备给女儿报名交费。好在庙前派出所民警及时出现,夺过手机将电话挂断,避免了李女士落入电信诈骗陷阱。

当日下午4时48分,庙前派出所接到市反诈中心96110的指令:辖区居民李女士在南海街附近下载了一

款电信诈骗软件,且其电话正在通话中,无法取得联系。

民警立即赶往现场劝阻,却发现李女士并不在家,到附近寻找时,注意到南海街路边一名中年女子正在接听电话。

“我马上把学费汇过去……”中年女子一边开着免提接听电话,一边在手机上操作。民警见状三步并作两步,果断上前夺过手机,将电话挂断。经核查,这名女子正是李女士。

当天,她接到自称某艺术培训教育机构的招生电话,而她正打算给女儿报班,一来二去便聊了起来。对方声称学位有限、机会难得,忽悠她尽快支付学费。随后,李女士下载了对方提供的软件,并绑定了银行卡,正准备将两万元学费转出。

民警说明情况并宣传反诈知识后,李女士恍然大悟,随即将诈骗软件删除,并下载了国家反诈中心软件。

出门捡废品 忘了回家路

民警沿街搜寻 冬夜救助老人

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王垚垚)11月8日,一位75岁的老大娘外出捡废品,结果却迷了路。当晚,鼓楼派出所民警沿街查找,将老人安全送回家。

当晚8时许,鼓楼派出所接到市公安局110派警指令:半坡东街居民李先生报警求助,其母亲许大娘于下午2时离家,一直未归。

值班民警赵鑫带领辅警赶到半

坡东街,向报警人李先生了解情况。李先生说,母亲已经75岁了,平时独自居住,喜欢出门捡废品,身体还算硬朗,但患脑膜炎后遗症不识路,他为此还特意在家里安了摄像头。当天中午,李先生的妻子给老人做好饭后去上班,叮嘱老人天冷不要出门,谁知,几媳妇前脚刚走,老人后脚就拄着拐杖出门了。

考虑到老人衣着单薄已在户外待

了6个小时,尤其是夜晚气温骤降,身体一定吃不消,民警立即分头行动,一路沿街查找,一路调取公共视频,最后在三桥街附近发现了老人的身影。

民警赶到现场时,上身穿棉衣、下身只穿了一条秋裤的老人一手拄着拐杖、一手拿着废纸片,正漫无目的地走着,已经冻得说不出话来。民警赶紧接过老人捡拾的纸片,将老人扶上车安全送回家。

入户发现燃气泄漏 及时相助排除危险

本报讯(记者 郭晓华)11月9日,铝厂社区网格员赵洁入户宣传时,意外发现居民家燃气泄漏,及时出手救助,保护了居民的生命财产安全。

11月4日,铝厂社区网格员赵洁到铝厂小区宣传反电信诈骗。当她敲开居民李女士家时,猛地闻到一股浓重的天然气气味。李女士睡眼惺忪,昏昏沉沉,根本不知道发生了什么。赵洁把李女士扶到楼道里,然后屏住呼吸,立刻返身进屋关掉天然气阀门,开窗通风。担心李女士着凉,她还拿出一件外套,给李女士披上,并帮其拨打了天然气公司的服务热线。赵洁一直陪着,直到天然气公司的工作人员赶到,才继续自己的工作。

这件事就这样过去了,赵洁并没有告诉同事们,直到11月9日,李女士拿着感谢信到社区感谢她,大家才知道。李女士心有余悸地说:“当时实在太危险了,如果不是咱们网格员及时处置,后果不堪设想。”

社区协调解决供暖难题感动居民

家热了 心也热了

本报讯(记者 郭晓华)“感谢社区积极协调,今冬我们不用捱冻了!”11月10日,北大街169号院,新安装的暖气管道经调试正常供暖后,居民们来到北大街西社区,向社区工作人员表达了谢意。

北大街169号院,暖气管道年久失修,导致无法供暖,严重影响45户居民生活。对此,居民纷纷找北大街西社区,希望帮忙解决这一问题。北大街169号院是一个老旧小区,居民中老人占到了一大半。社区党支部书记辛洪波得知此事后十分着急,赶紧联系市热力公司第二分公司刘经理。经过协调,对方表示可以更换户外管网,但居民家里的管网需要居民自筹资金安装。随后,社区工作人员挨家挨户做工作,征求意见。得到居民同意后,社区又协助居民选出居民代表,专门负责采购材料,选择施工方。经过施工人员紧张的施工和调试,11月10日,居民楼的暖气管终于热了起来。家热了,居民的心也热了,大家纷纷为奔波多日的社区工作人员点赞。

逆行还要横 持刀来对峙

双方均被行政拘留

本报讯(记者 刘友旺)逆行货车与迎面而来的小汽车“相遇”,司机还要横辱骂,然而对方也非善茬,直接拿出刀具来对峙。11月10日,娄烦县公安局消息,当事双方均受到行政拘留处罚。

11月7日,刘某驾驶半挂货车行驶至马家庄乡G339国道王家坪路段时,看到很多货车由于下雪路滑,滞留在公路上无法正常行驶。随后,刘某强行超车逆向行驶,与对向而来的一辆小汽车“顶了牛”。逆行的刘某随即下车逞强耍横,手拿锤子辱骂小汽车驾驶员解某,而解某也随即从车上拿出一把刀子,下车与刘某对骂,并拿刀顶在刘某胸口。对峙过程中,解某将刘某上衣划破。

因刘某的行为构成寻衅滋事,解某的行为构成非法携带管制器具,威胁他人人身安全,娄烦县公安局马家庄派出所依法对二人作出行政拘留处罚。